



面向世界科技前沿，面向国家重大需求，面向国民经济主战场，率先实现科学技术跨越发展，率先建成国家创新人才高地，率先建成国家高水平科技智库，率先建设国际一流科研机构。

——中国科学院院办院方针



[首页](#) [组织机构](#) [科学研究](#) [人才教育](#) [学部与院士](#) [资源条件](#) [科学普及](#) [党建与创新文化](#) [信息公开](#) [专题](#)

[搜索](#)

首页 > 一线动态

“城郊环保型高效农业关键技术研究与示范”项目中期总结研讨会召开

文章来源：亚热带农业生态研究所 发布时间：2016-11-01 【字号：[小](#) [中](#) [大](#)】

[我要分享](#)

10月28日至30日，“十二五”国家科技支撑计划项目“城郊环保型高效农业关键技术研究与示范”中期总结研讨会在江苏太仓召开。会议由项目首席科学家、中国科学院亚热带农业生态研究所所长吴金水主持。来自中科院、中国环科院、中国农科院和西北农林科技大学等20余家单位的50多名科研人员参加了会议。

研讨会上，项目6个课题负责人详细汇报了各课题启动两年多以来的主要工作进展、考核指标完成情况和迎接明年结题验收的准备工作安排。与会专家针对各课题汇报内容进行了热烈讨论，指出各课题存在的问题，并提出中肯的建议。最后，吴金水作了总结发言。他要求各课题组要加强联系，共性技术与区域部署并重，新模式、新技术都要以环保为核心，在“环保”的理念下实现“高效”，每个课题要集中力量建立一个针对性强、亮点突出、代表最高水平的核心基地，迎接明年的验收。

会议期间，与会人员现场考察了第四课题组在太仓市构建的生态高值农业技术综合示范基地，包括水稻绿色机械化一次性施肥技术示范、资源高效型废弃宅基地土壤修复技术示范、农业废弃物综合利用以及农业面源污染消纳系统技术示范等。与会人员还参观了连续两年全国排名第一的太仓市国家级现代农业示范园区。



会议现场

热点新闻

中科院召开警示教育大会

中科院卓越创新中心建设工作交流研讨会召开
国科大教授李佩先生塑像揭幕
我国成功发射两颗北斗三号全球组网卫星
国科大举行建校40周年纪念大会
2018年诺贝尔生理学或医学奖、物理学奖…

视频推荐



【新闻联播】“率先行动”计划 领跑科技体制改革



【北京卫视】中科院科学节 举行 9天25场科普活动

专题推荐



(责任编辑：陈丹)

